



Informacija o aktivnostima na preseljenju Specijalnog državnog tužilaštva i Specijalnog policijskog odjeljenja

Vlada Crne Gore Zaključkom br. 07-011/23-3355/2 od 06. jula 2023. godine dala je na korišćenje Specijalnom državnom tužilaštvu i Specijalnom policijskom odjeljenju poslovni prostor u objektu stare zgrade Vlade. Navedenim zaključkom zadužena je tadašnja Uprava za katastar i državnu imovinu, da u saradnji sa Ministarstvom pravde, Specijalnim državnim tužilaštvom i Specijalnim policijskim odjeljenjem, obezbijedi i privede namjeni odgovarajući broj kancelarija i pomoćnih prostorija, kao i da ih, u što skorijem roku, ustupi na korišćenje, na osnovu utvrđene dinamike.

Specijalno državno tužilaštvo je tokom čitavog procesa rješavanja ovog pitanja postupalo proaktivno, te nakon većeg broja održanih sastanaka sa predstavnicima projekta Podrška Evropske uniji vladavini prava u Crnoj Gori – Eurol III i Ambasade SAD u Crnoj Gori dogovorena je donacija u vidu finansiranja izrade studije podobnosti stare zgrade Vlade, kao i nabavke kancelarijskog namještaja i IT opreme.

U tu svrhu, Specijalno državno tužilaštvo je izradilo projektni zadatak, a finalna verzija nacrti i dizajna prenamjene stare zgrade Vlade (idejno arhitektonsko rješenje) za smještaj Specijalnog državnog tužilaštva i Specijalnog policijskog odjeljenja završena je 15. marta 2024. godine od strane eksperata angažovanih od strane Ambasade SAD u Podgorici. Kako se radi o šticeenom objektu od posebnog javnog značaja, Specijalno državno tužilaštvo je obezbijedilo idejno arhitektonsko rješenje – podloge u dwg formatu, za potrebe izrade projektne dokumentacije za ostale faze.

Zaključkom Vlade Crne Gore br. 08-011/24-1468/2 od 14. marta 2024. godine određen je kao krajni rok 15. maj 2024. godine za iseljenje institucija koje se trenutno nalaze u staroj zgradi Vlade.

Idejno arhitektonsko rješenje predstavlja optimalno rješenje dispozicije korisnika, namještaja i opreme, bez bilo kakvih izmjena unutrašnje strukture postojećeg stanja, tako da predložena promjena organizacije prostora u objektu, zamjena opreme i instalacija ne utiče na stabilnosti i sigurnost objekta, ne mijenjaju se konstruktivni elementi, niti se mijenja spoljni izgled objekta.

Predloženo rješenje smatramo najcjelishodnijim imajući u vidu zaključke Vlade i nadležnosti navedenih državnih organa. U tu svrhu, idejno arhitektonsko rješenje – podloge u dwg formatu (postojeće stanje, bez postojeće opreme; postojeće stanje, sa postojećom opremom; novoprojektovano stanje, sa namještajem i opremom) stavljamo na raspolaganje Ministarstvu prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine.